



EDITAL Nº 003/2016/PR-PPGI/IFAM, DE 25 DE MAIO DE 2016

**PROGRAMA DE APOIO À REALIZAÇÃO DE EVENTOS CIENTÍFICOS E
TECNOLÓGICOS DE CURSOS *STRICTU SENSO* - PAESS**

ERRATA

Na página 2, item 3.4.2, onde se lê:

“As inscrições serão realizadas até as 23:59 h do dia 04 de julho de 2016”.

Leia-se:

“As inscrições serão realizadas até as 23:59 h do dia *27 de junho de 2016*”.

Prof. Dr. José Pinheiro de Queiroz Neto
Pró-Reitor de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação.
Portaria nº 2.274-GR/IFAM de 07.08.2015

Manaus, 15 de junho de 2016
Pró-Reitoria de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação